
ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 10/10/2016. 

                                                  ATA N°. 1182/23/2016 

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dezenove 

horas, junto a Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Quinze de Novembro, invocando a Proteção de Deus e agradecendo a 

presença dos Senhores Vereadores, o Presidente Gérico Lorimar Wottrich, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, passando a palavra para o Secretário 

Laudeno Lotário Eickstaedt, o qual fez a leitura do edital de convocação, 

que depois de lido foi aprovado com unanimidade de votos. Leitura da Ata 

n°1.181/22/2016, Aprovada com unanimidade de voto. Leitura do Projeto 

de Lei n° 2.149/2016, o qual dispõe sobre a implantação de programa de 

recuperação de crédito denominando ¨Contribuinte Legal IV¨ e sobre a 

concessão de benefícios para pagamento de parcelas em atraso e dá 

outras providências; Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento. Leitura do Decreto 

005/2016, o qual dispõe sobre o serviço de ouvidoria da Câmara Municipal 

de Vereadores de Quinze de Novembro, RS; Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento. 

PEQUENO ESPEDIENTE: Não houve manifestação. GRANDE EXPEDIENTE: 

Não houve manifestação. COMUNICAÇÃO DE LIDERANÇA: Líder de 

bancada do PDT, a Vereadora Angélica Horst cumprimentou a todos os 

presentes, comentou sobre o pleito eleitoral em que elegeu o futuro 

Prefeito e os novos Vereadores dos próximos quatro anos, ressaltou que 

todo o processo eleitoral transcorreu de maneira civilizada e respeitosa. 

Parabenizou a todos os que foram eleitos e também os reeleitos, em 

especial ao S.r. Reni Bratz também  do Partido Democrático Trabalhista 

(PDT). Finalizou sua manifestação destacando sua felicidade em virtude de 

que o PDT tenha aumentado o número de vereadores no Poder Legislativo 

a partir do próximo mandato que se inicia em 2017 no qual contará com 

dois vereadores representando a comunidade, que apesar de parecer 

pouco, é significativo para o partido. Líder da Bancada do PMDB, o 

Vereador Jacques Brandenburg Güntzel cumprimentou a todos os 

presentes, mencionou que a bancada do Partido do Movimento 



Democrático Brasileiro (PMDB) esta feliz por alcançar êxito nas eleições, 

bem como nas propostas apresentadas e ainda na forma de trabalho que 

o partido se propôs. Destacou que o grupo sabe os desafios que enfrentou 

na ultima eleição, assim como falácias. Deixou registrado o respeito para 

com os demais colegas e bancadas.  Salientou que o importante é que a 

comunidade de Quinze de Novembro possa ser beneficiada. Encerrou sua 

manifestação comentando sobre a satisfação á ele em ter aqui presente o 

Prefeito eleito Gustavo Peukert Stolte e desejando em nome da bancada 

do PMDB, sucesso e prosperidade e que possa manter sempre consigo 

esse espirito e esse sentimento pela comunidade de Quinze de Novembro, 

do trabalho pelo bem comum, sabendo que muitas mãos trabalharam e 

construíram Quinze de Novembro e certamente, os vereadores eleitos de 

situação, também da oposição terão a grandeza de continuar trabalhando 

e contribuindo com o desenvolvimento do município. INTERVALO 

REGIMENTAL. Discussão e votação do Projeto de Lei n° 2.148/2016, o qual 

define alíquotas de contribuição para o fundo de aposentadoria e pensão 

do servidor- FAPS e institui o plano de amortização para equacionamento 

de déficit atuarial; Aprovado com unanimidade de votos. Discussão e 

votação do Decreto 005/2016, o qual dispõe sobre o serviço de ouvidoria 

da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro, RS. Baixado 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de 

Finanças e Orçamento; Aprovado com unanimidade de votos. Nada mais a 

constar, o Presidente agradeceu a presença de todos, com a Proteção de 

Deus e declarou encerrada a Sessão Ordinária. E eu Laudeno Lotário 

Eickstaedt, determinei que fosse lavrada a presente ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.      

  

                                                                     

  ___________________________          __________________________                                 

       Gérico Lorimar Wottrich                           Laudeno Lotário Eickstaedt                 

             Presidente                                                           Secretário  

 



 

 

 

 

  


